

INFORMACE PŘEDSEDY ČMKV

Po turnaji v Jaroměři jsou známi v 11 kategoriích hráčky a hráči prvních osmiček (1. -8.). Prosíme proto všechny, kteří jsou uvedeni na seznamu, pokud se z jakýchkoliv důvodů nemohou TM zúčastnit, aby tuto skutečnost co nejdříve nahlásili řediteli našich turnajů **Jardovi Kučerovi** na telefon: **+420 605 318 899**, nejpozději však do **7. 11. 2023**. Prosíme, neblokujte místo dalším v pořadí, rádi bychom místo Vás povolali náhradníky.

Poznámka ke kategoriím W40 a W80, která sice nebudou mít pro nedostatek hráček na turnajích, své finále na TM, ale oceňovaná umístění zůstávají stejná jako v minulém roce, tj. 1. -5. místo. Budou jim předány dárkové finanční poukazy ve stejné výši jako ve zbývajících kategoriích. Je to velice choulostivá otázka, ale máme přijaté pravidla, platná pro všechny, kterými se řídíme. Do příští sezóny ještě změníme počet kategorií žen abychom této situaci mohli úplně předejít.

Tímto zvu všechny naše členy na VHS, která se koná v pátek 10. 11. 2023 od 19:30 v salonku sportovního areálu v Hluku. Od 16:30 se koná schůze VV ČMKV, na kterou zvu všechny zde jmenované skupináře, případně pokud se nezúčastní, tak nějakého jejich zástupce. Pozvání platí pro ředitele našich turnajů Jaroslava Kučeru, dále Víta Dvořáka, Štefana Sagáčka, Bohuslava Kocurka, Oldřicha Vrtala, Josefa Jungvirta, Emanuela Votípku, Ladislava Sejpku, Jarmilu Veiglovou, Zdenka Ižipová, Stanislavu Matouškovou, Světlušku Boreckou a Evu Švecovou.

Závěrečný turnaj sezóny 2023 se bude konat **v Hluku v sobotu 11. 11. 2023**, podrobnosti najdete v propozicích. Srdečně zveme všechny členy ČMKV na tento turnaj a velmi si vážíme všech hráček a hráčů, kteří si přijedou zahrát bez ohledu na to, na jakém místě žebříčku se v dané sezóně umístili. Pro ty, kteří nebudou obsazeni do daných osmiček, bude jako každoročně připravena jedna či více speciálních kategorií napříč kategoriemi. TM se můžou zúčastnit i hráčky či hráči, kteří nejsou členy ale pouze za předpokladu, že uhradí při prezentaci zlevněné ČP za rok 2023 ve výši 100,- Kč a plné ČP na rok 2024. Pro všechny platí jednotná cena startovního, tj. 100,- Kč. V letošní sezóně budou na závěrečném slavnostním vyhlášení oceněni nejlepší 3 v sezóně 2023 v 11 kategoriích, 3 nejúspěšnější hráčky a hráči a nejúspěšnější zahraniční hráč/ka. Budou předány poháry a pro nejlepší 3 na TM jsou připraveny medaile. Dále jsou připraveny diplomy a čestné listiny vítězů sezóny 2023. Místo věcných cen a hotovosti budou letos předávány po dohodě a spolupráci s naším sponzorem finanční dárkové poukazy. U cen došlo k navýšení rozpočtu a jen pro zajímavost je připraveno a zajištěno více než 30 medailí, 40 diplomů, 50 pohárů, čestné listiny a necelých 100 dárkových poukazů na odběr stolně-tenisového vybavení od našeho sponzora firmy STOTEN. Na závěr bych chtěl poděkovat všem hráčkám a hráčům, kteří jezdí na naše turnaje ČMKV a i když všichni nemohou být nejlepší, přesto je touha po jejich milovaném sportu neustále

nutí, aby znovu přijeli na turnaje a radovali se z pohybu a že se opět mohou potkat se skvělými lidmi a zahrát si stolní tenis. Po slavnostním vyhlášení bude bezprostředně navazovat společenský večer, který zpestří **cimbálová muzika Pajtáš** z Uherského Hradiště. **Proto neváhejte a do Hluku přijďte!**

„MÉ PŘÁNÍ DO BUDOUČNA JE VELMI PROSTÉ, PŘEJU SI, ABYCHOM SE I NADÁLE SETKÁVALI NA TURNAJÍCH ČMKV S VÝBORNOU NÁLADOU, ÚSMĚVEM A S OBROVSKÝM NADŠENÍM A ELÁNEM ZAHRÁT SI NÁŠ MILOVANÝ SPORT – STOLNÍ TENIS!“

Za VV ČMKV předseda Tomáš Danaj

První osmičky pro Turnaj Mistrů v Hluku 10. a 11.11.2023

	1	2	3	4	5	6	7	8
W40	kategorie W40 pro nedostatek hráček nebude hrát TM							
W50	DAUBNEROVÁ Marta	DUSILOVÁ Jana	ZÁMEČNÍKOVÁ Iveta	BRŮČKOVÁ Marie	FOJTÍKOVÁ Jana	KLEMPÍŘOVÁ Jiřina	IŽIPOVÁ Zdeňka	TÉGLOVÁ Tatiana
W60	MATOUŠKOVÁ Stanislava	GILLÁNYIOVÁ Jana	KLIŠOVÁ Alena	SMIŠTÍKOVÁ Dana	TENGLOVÁ Jaroslava	LABÍKOVÁ Miluše	SZÉLOVÁ Jana	VOLKOVÁ Anna
W70	SOLAŘOVÁ Květoslava	MARŠÍKOVÁ Jitka	BORECKÁ Světluška	ADAMOVÁ Božena	DUFKOVÁ Alena	HUMENÁ Maria	GOLDOVÁ HELENA	VAŇKOVÁ Zdeňka
W80	kategorie W80 pro nedostatek hráček nebude hrát TM							
M40	JUHÁSZ Martin	DANAJ Tomáš	MLEJNEK Jiří	DVOŘÁK Vít	MACELA Petr	BAZALKA Michal	MARTYNEK Krzysztof	HRUBÝ Radek
M50	SAGÁČIK Štefan	KOČVARA Martin	KUBA Josef	JÁŠEK Pavel	SLOVÁČEK Libor	MERGENTHAL Otmar	KUBA Miloslav	PROVAZNÍK Petr
M60	ZÁBRANSKÝ Josef	COUFAL Igor	KEPL Karel	HARDUBEJ Eduard	KAROLČÍK Jaroslav	PAVLOTTY Antonín	PITÁK Alexandr	ZADUBENEC Branislav
M65	VRTAL Oldřich	HRČKA Jaroslav	CINIBULK Miroslav	WAGNER Jaroslav	MIŠEJKA Luboš	FLANDERKA Miloš	STUDECKÝ Ivan	ŠIMONOVSKÝ Pavel
M70	JUST František	RAKOVICKÝ Milan	HOFMAN Jaroslav	ŠVESTÁK Drahošlav	SCHVAN Jaroslav	KRAUZ Samuel	JUNGVIRT Josef	ŠIMEK Josef
M75	HRNČIŘÍK Karel	KUČERA Jaroslav	BALUŠEK Zdeněk	BALA Zdeněk	AMBROŽ Jiří	KUBINDA Jan	KADLEC Vladimír	SCHLAPPL Jaroslav
M80	VALÁRIK Ludovít	VOTÍPKA Emanuel	BOUČEK Stanislav	JÁŠKO Jozef	MIKLOVIČ Jozef	VLK Antonín	SKÁLA Antonín	KYNCL František
M85	HOLODA Július	MIKULA Oldřich	ŠMARDÁ Josef	SEJPKA Ladislav	STANIA Jindřich	ORLÍK Emil	CHROUST Rudolf	HAJKO František